

ERRATA 01
EDITAL FAPESB – 005/2012

Cooperação Internacional FAPESB/INRIA

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, instituição de direito público, vinculada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação – SECTI, no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do Edital em epígrafe:

O item 6.5 fica excluído do Edital.

No item 8. onde lê-se **ITENS FINANCIÁVEIS** leia-se **ITENS A SEREM APOIADOS**.

O item 8. **ITENS A SEREM APOIADOS** passa a ter o subitem: 8.2.5 Hospedagem.

No item 8. **ITENS A SEREM APOIADOS**, em OBS₆.: onde lê-se: “Todas as despesas realizadas no Brasil deverão estar de acordo com o Manual do Pesquisador Outorgado FAPESB” leia-se: “Todas as despesas realizadas por pesquisadores brasileiros deverão estar de acordo com o Manual do Pesquisador Outorgado FAPESB”.

No item 8. **ITENS A SEREM APOIADOS**, em OBS₇.: onde lê-se: “Todas as despesas realizadas na França deverão estar de acordo com as orientações da instituição parceira (INRIA)” leia-se: “Todas as despesas realizadas por pesquisadores franceses deverão estar de acordo com as orientações da instituição parceira (INRIA)”.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 18 de janeiro de 2012.

Roberto Paulo Machado Lopes
Diretor Geral da FAPESB